新健康

市妇幼保健院召开2024年度总结表彰大会

表彰先进 展望未来 共创辉煌

本报讯(记者 颜凯 通讯员 李 欣 王艺璇)近日,市妇幼保健院成功举办了六届七次职工、工会会员代表大会暨 2024 年度总结表彰大会。

会上,市妇幼保健院党委副书记、院长王军海对2024年度的工作进行了全面总结,回顾了党建工作、医疗服务优化、便民服务及业务指标完成情况,并对2025年的工作进行了详细部署。2024年,医院紧跟国家妇幼方针,秉持融合发展理念,推动了医院及全市妇幼健康服务水平的整体提升。展望2025年,全院上下要积极转变理念,持续提升妇幼健康服务水平。

医院有关领导分别作提案解答 报告,财务科主任王秀清作 2024 年度财务工作报告。代表们对工作报告、提案解答报告及财务工作报告、提案解答报告及财务工作报告进行了深入讨论和审议,积极建言献策,为医院未来发展提供了宝贵意见。

大会通过了多项相关报告,对 去年取得优异成绩的科室和个人进 行了表彰,并举行了颁奖仪式。此 外,王军海与各科室代表签订 了《综合目标管理责任书》,明确 责任与使命。

站在新的历史起点上,市妇幼保健院将以此次大会为契机,铭记使命、砥砺前行。医院将继续坚持"以人民健康为中心",改善服务环境、优化服务流程、深化服务内涵、提升服务能力,为我市妇女儿童的健康福祉筑牢坚实的防线,书写医院发展新篇章。



会议现场。 通讯员供图

市中心血站召开三届三次职工、工会会员代表大会

登高望远绘蓝图 奋力争先谱新篇



市中心血站召开三届三次职工、工会会员代表大会。

通讯员供图

本报讯(记者 于冰冰 通讯员 马克)1月22日,市中心血站召开 三届三次职工、工会会员代表大会 暨 2024年度总结表彰大会,总结 2024年度主要成绩和工作经验,分析发展形势,部署 2025年重点任务,动员干部职工坚定信心、凝聚共识,真抓实干、团结奋斗,开创采供血工作创新发展新格局。

会议表决通过了有关工作报告,对本次职工代表大会代表提案进行了逐一说明答复和安排部署,并对2024年表现突出的先进科室、个人和工会积极分子进行了表彰。

2024 年 , 市中心血站在市委、市政府的坚强领导下,在有关部门的通力协作和社会各界的积极参与下,全体血站职工与5.08万热血勇士一起,接续奋斗、砥砺前

行,在深化党建引领中厚植根魂优势,在改革创新中激发蓬勃动能,以实际行动持续擦亮"热血泰安"公益品牌。目前,泰安市市、县、乡三级层面构建了"当地保障、周边支援、全市联动、逐级启动"的分级立体保障体系,逐步建立起了"半小时爱心、献血圈"。2024年全年共向临床供血24.9吨,全力保障了临床用血需求和安全。

展望2025年,泰安市中心血站 党总支书记、站长李青强调,要凝 聚共识,强化使命,在加强党的建 设上持续发力,全力以赴推动血站 年度工作规划落地落实;要锚定目 标,争创一流,在提升采供血服务 能力上持续发力;要攻坚克难,团 结奋进,在护航高质量发展上有所 作为。

泰山区人民医院开展春节慰问活动

新春暖意至 岁寒情深浓

本报讯(记者 于冰冰 通讯员李亚楠)在春节来临之际,为将党的关怀和温暖送到基层群众和离退休困难党员的心坎上,近日,泰山区人民医院领导班子成员带领相关工作人员深入困难党员、困难职工、援渝职工以及社区"双报到"单位困难居民家中慰问。

温暖相伴,共话桑榆。在老党员、老职工家中,泰山区人民医院领导与他们亲切交谈,在温馨的氛围中回首往昔的点点滴滴,现场喜气祥和、欢声笑语,洋溢着新春佳节的浓厚氛围。

经验如金,薪火相传。在援渝

职工的家中,泰山区人民医院领导对援渝职工的辛勤付出、大爱奉献表示感谢,祝愿援渝职工在工作岗位上取得优异成绩、圆满完成任务,祝福其与家人工作顺利、阖家幸福。

每一位离退休的老党员、老同志,每一位投身援渝事业的职工,都是医院发展的建设者和贡献者。泰山区人民医院将继续传承发扬医务工作者的敬业奉献和艰苦奋斗的优良作风,矢志不渝、笃行不怠,继续为人民群众身体健康保驾护航,续写新时代医院高质量发展的绚丽华章。

▶医院领导前往离退休职工家中走访慰问。 通讯员供图

